

DECLARAÇÃO

Para os devidos fins, declaro que a Prefeitura Municipal de Chã Grande – PE, CNPJ 11.049.806/0001-90, com sede à Avenida São José, 101, CEP 55.636-000, telefone (81) 3537 11 40, está devidamente apta a desenvolver as atividades necessárias para a adequada execução do Plano de Trabalho da Aquisição de Patrulha Agrícola, inserido no SINCOV (nº 065561/2013). Este convênio é extremamente importante para o desenvolvimento da agricultura familiar no município, pelo fato de proporcionar o incremento da produção agrícola, oportunidade de trabalho, segurança alimentar e geração de renda.

Para tanto, a Prefeitura Municipal de Chã Grande - PE possui a seguinte estrutura para a execução do referido convênio:

- Secretária de Desenvolvimento Agrário e Produção Agrícola: 2 (dois) Engenheiros Agrônomos e 1 (um) Técnico em Agropecuária. A responsabilidade pelo controle dos registros de uso dos bens será do secretário desta pasta e com apoio técnico da equipe. Esta secretaria possui estrutura física para à guarda dos bens quando estiver em uso, localizada na Rua Tiago Barbosa, s/n, Centro, CEP 55.636-000, Chã Grande-PE. Ainda, esta secretaria abriga 2 (duas) motoniveladoras, 3 (três) retroescavadeiras, 1 (um) trator de esteira e 1 (um) caminhão. Saliento que não há bens adquiridos com recursos do PRODESA.

Chã Grande, 07 de Novembro de 2013.

Daniel Alves de Lima

Prefeito do Município de Chã Grande - PE